
 

Перелік здобувачів ліцензій, за заявами яких прийнято рішення про 

відмову у видачі ліцензій на провадження господарської діяльності з 

медичної практики 

1. ВІЙСЬКОВА ЧАСТИНА 1495 

Місцезнаходження:  

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- пункт 2 Відомостей складений з порушенням вимог пункту 9 Ліцензійних умов (вид 

медичної допомоги за спеціальністю "загальна практика-сімейна медицина" необхідно 

визначити виходячи зі змісту статті 351 Основ законодавства України про охорону здоров’я 

(первинна медична допомога));   

- у пункті 4 Відомостей зазначена неповна інформація (рекомендовано зазначити 

розпорядчий документ про створення медичного пункту);  

- пункт 6 Відомостей складений з порушенням підпункту 23 пункту 13 Ліцензійних умов 

(рекомендовано дотримуватися правил зберігання та здійснення контролю якості лікарських 

засобів у лікувально-профілактичних закладах, що визначені наказом МОЗ від 16.12.2003 № 

584 "Про затвердження Правил зберігання та проведення контролю якості лікарських засобів 

у лікувально-профілактичних закладах", зареєстрований в Міністерстві юстиції України 

03.03.2004 за № 275/8874 (забезпечити наявність гігрометрів);     

- пункт 7 Відомостей рекомендовано привести у відповідність до вимог підпункту 7 пункту 

13 Ліцензійних умов (зазначити всі засоби вимірювальної техніки, що перебувають в 

експлуатації, згідно з пунктом 6 Відомостей та Переліком категорій законодавчо 

регульованих засобів вимірювальної техніки, що підлягають періодичній повірці, 

затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 04.06.2015 № 374, після 

дооснащення кабінетів гігрометрами);  

- у пункті 8 Відомостей наявна неузгодженість інформації щодо дати видачі документа про 

освіту між графами 6 та 7;  

- пункт 9 Відомостей не узгоджується з вимогами, встановленими пунктами 24, 26 

Ліцензійних умов (рекомендовано привести у відповідність кваліфікацію молодших 

спеціалістів (позиції 2, 3, 4) до вимог наказу МОЗ від 23.11.2007 № 742 "Про атестацію 

молодших спеціалістів з медичною освітою" та Довідника кваліфікаційних характеристик 

професій працівників. Випуск 78 "Охорона здоров'я", затвердженого та впровадженого в дію 

наказом МОЗ України від 29.03.2002 №117 (зі змінами)). Після усунення причин, що стали 

підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може 

повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 04.03.2024 № 797/0/63-24 

 Додаток 2  

до наказу Міністерства охорони здоров’я 

України «Про ліцензування медичної 

практики» від 19.03.2024 № _466 
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2. ФОП Ткаченко Ольга Володимирівна 

Місцезнаходження: Запорізька обл., м.Запоріжжя, Дружний проїзд, буд. 7, кв. 12 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- пункт 6 Відомостей складений з порушенням підпункту 23 пункту 13 Ліцензійних умов 

(рекомендовано дотримуватися правил зберігання та здійснення контролю якості лікарських 

засобів у лікувально-профілактичних закладах, що визначені наказом МОЗ від 16.12.2003 № 

584 "Про затвердження Правил зберігання та проведення контролю якості лікарських засобів 

у лікувально-профілактичних закладах", зареєстрований в Міністерстві юстиції України 

03.03.2004 за № 275/8874 (забезпечити наявність гігрометрів);     

- пункт 7 Відомостей рекомендовано привести у відповідність до вимог підпункту 7 пункту 

13 Ліцензійних умов (зазначити всі засоби вимірювальної техніки, що перебувають в 

експлуатації, згідно з п.6 Відомостей та Переліком категорій законодавчо регульованих 

засобів вимірювальної техніки, що підлягають періодичній повірці, затвердженого 

постановою Кабінету Міністрів України від 04.06.2015 №374,  після дооснащення кабінетів 

гігрометрами). Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про 

відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування 

заяву про її отримання. 

Заява від 04.03.2024 № 799/0/63-24 

3. ФОП Валявка Валентина Іванівна 

Місцезнаходження: Львівська обл., Львівський р-н, смт Рудне, вул. Сліпого Й.,  

буд. 19Б 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- пункт 2 Відомостей складений з порушенням вимог пункту 11 Ліцензійних умов (методи, 

що застосовуватимуться у медичній практиці за спеціальністю "ультразвукова діагностика", 

рекомендовано та привести у відповідність до основних професійних завдань та обов'язків, 

визначених Довідником кваліфікаційних характеристик професій працівників. Випуск 78 

"Охорона здоров'я", затвердженого наказом МОЗ України від 29.03.2002 №117). Після 

усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, 

здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 04.03.2024 № 804/0/63-24 

4. ФОП Чумаченко Ярослав Вікторович 

Місцезнаходження: Сумська обл., Сумський р-н, с. Великий Бобрик, вул. Малі 

Гайдуки, буд. 30 
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Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- наявна неузгодженість інформації щодо зайнятості ФОП між пунктом 8 та пунктом 10 

Відомостей. Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову 

у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про 

її отримання. 

Заява від 04.03.2024 № 806/0/63-24 

5. ФОП Янішевський Максим Вікторович 

Місцезнаходження: Житомирська обл., Бердичівський р-н, м. Бердичів, вул. Шевченка, 

буд. 39/13, кв. 3 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- відповідно до інформації, зазначеної у пунктах 8, 10 Відомостей, виявлено порушення 

вимог пункту 29 Ліцензійних умов (лікарі, які не працюють більше трьох років за 

конкретною лікарською спеціальністю (ортопедична стоматологія), допускаються до 

провадження медичної практики за цією спеціальністю після проходження стажування 

згідно з порядком, встановленим МОЗ України). Після усунення причин, що стали підставою 

для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно 

подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 05.03.2024 № 816/0/63-24 

6. ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "К & К ГРУП" 

Місцезнаходження: Черкаська обл., м.Черкаси, вул. Чорновола В'ячеслава, буд. 49 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- пункти 3, 4 Відомостей складені з порушенням вимог п.12 Ліцензійних умов 

(рекомендовано визначити вид закладу охорони здоров'я згідно з Переліком закладів 

охорони здоров'я, затвердженим наказом МОЗ України від 28.10.2002 №385 "Про 

затвердження переліків закладів охорони здоров’я, лікарських посад, посад фармацевтів, 

посад фахівців з фармацевтичною освітою, посад професіоналів у галузі охорони здоров’я, 

посад фахівців у галузі охорони здоров’я, посад професіоналів з вищою немедичною освітою 

у закладах охорони здоров’я та посад професіоналів з вищою немедичною освітою, 
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залучених до надання реабілітаційної допомоги у складі мультидисциплінарних 

реабілітаційних команд в закладах охорони здоров’я");   

- пункт 6 (позиції 3, 14) Відомостей складений з порушенням вимог підпункту 5 пункту 13 

та пункту 22 Ліцензійних умов (рекомендовано забезпечити наявність медичного обладнання 

(оснащення) відповідно до вимог наказу МОЗ від 31.05.2023 №995 "Про затвердження 

Примірного табелю матеріально-технічного оснащення стаціонарних реабілітаційних 

відділень, підрозділів закладів охорониздоров’я, які надають реабілітаційну допомогу 

дорослим у післягострому реабілітаційному періоді");    

- пункт 6 Відомостей (позиція 5) складений з порушенням вимог підпункту 5 пункту 13 та 

пункту 22 Ліцензійних умов (рекомендовано забезпечити наявність медичного обладнання 

(оснащення) відповідно до вимог наказу МОЗ від 05.06.1998 №153 "Про затвердження 

табелів оснащення виробами медичного призначення структурних підрозділів закладів 

охорони здоров'я" (із змінами)). Після усунення причин, що стали підставою для прийняття 

рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу 

ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 05.03.2024 № 821/0/63-24 

7. ФОП Кучма Тетяна Володимирівна 

Місцезнаходження: м.Київ, вул. Йорданська, буд. 8, кв. гуртожиток 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- у графі 6 пункту 9 Відомостей зазначені неповні реквізити освітньо-кваліфікаційних 

документів (рекомендовано вказати спеціальність). Після усунення причин, що стали 

підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може 

повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 05.03.2024 № 824/0/63-24 

8. ФОП Пришляк Святослав Ігорович 

Місцезнаходження: Львівська обл., Львівський р-н, м. Дубляни, проїзд Шухевича,  

буд. 73 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- пункт 8 складений з порушенням пункту 25 Ліцензійних умов (кваліфікація лікаря (позиція 

5) не відповідає вимогам наказу МОЗ від 22.02.2019 № 446 “Деякі питання безперервного 

професійного розвитку лікарів”, зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 25.03.2019 

року за № 293/33264 та Довідника кваліфікаційних характеристик професій працівників. 

Випуск 78 “Охорона здоров’я”, затвердженого наказом МОЗ України від 29.03.2002 №117). 
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Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі 

ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її 

отримання. 

Заява від 05.03.2024 № 829/0/63-24 

9. ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «МЕДИЧНИЙ 

ЦЕНТР КАЛЕНЮКА» 

Місцезнаходження: м.Київ, вул. Мазепи Івана, буд. 11-А літ. Б, офіс 111 (нежилі приміщ. 

з № 1 по № 13) 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- в заяві про отримання ліцензії зазначена неповна інформація (рекомендовано вказити 

прізвище, ім’я, по батькові керівника юридичної особи). Після усунення причин, що стали 

підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може 

повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 05.03.2024 № 830/0/63-24 

10. НАЦІОНАЛЬНА АКАДЕМІЯ ВНУТРІШНІХ СПРАВ 

Місцезнаходження: м.Київ, пл. Солом'янська, буд 1 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- заява про отримання ліцензії оформлена з порушенням форми  Додатка 1 до Ліцензійних 

умов, крім того не вказане місцезнаходження юридичної особи;    

- Відомості складені з порушенням пункту 6 Ліцензійних умов (Відомості не прошиті, 

сторінки Відомостей не пронумеровані);     

- пункти 1-2 Відомостей складені з порушенням вимог пункту 9 Ліцензійних умов  

(рекомендовано зазначити спеціальності відповідно до номенклатури, затвердженої наказом 

МОЗ України від 22.02.2019 № 446 "Деякі питання безперервного професійного розвитку 

лікарів", зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 25.03.2019 року за № 293/33264, та 

наказом МОЗ України від 23.11.2007 №742 "Про атестацію молодших спеціалістів з 

медичною освітою" зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 12.12.2007 за  

№ 1368/14635);    

- пункт 2 Відомостей складений з порушенням вимог пункту 11 Ліцензійних умов (методи, 

що застосовуватимуться у медичній практиці, рекомендовано зазначити окремо за кожною 

спеціальністю та привести у відповідність до основних професійних завдань та обов'язків, 
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визначених Довідником кваліфікаційних характеристик професій працівників. Випуск 78 

"Охорона здоров'я", затвердженого наказом МОЗ України від 29.03.2002 №117);    

- пункт 2 Відомостей складений з порушенням вимог пункту 9 Ліцензійних умов (вид 

медичної допомоги за спеціальністю необхідно визначити виходячи зі змісту статті 351 

Основ законодавства України про охорону здоров’я (первинна медична допомога));   

-  у пункті 4 Відомостей не зазначений розпорядчий документ про утворення закладу охорони 

здоров'я, не зазначена структура закладу охорони здоров'я;    

- у графі 2 пункту 6 Відомостей рекомендовано вказати режим роботи та структурні  

підрозділи, у  графі 6 - технічний стан, рік випуску медичної техніки, медичних виробів та 

виробів медичного призначення);  

- пункт 6 Відомостей складений з порушенням вимог підпункту 5 пункту 13 та пункту 22 

Ліцензійних умов (рекомендовано забезпечити наявність медичного обладнання 

(оснащення) за спеціальністю відповідно до вимог наказу МОЗ від 26.12.2018 № 148 "Про 

затвердження Примірного табеля матеріально-технічного оснащення закладів охорони 

здоров'я та фізичних осіб - підприємців, які надають первинну медичну допомогу" (зі 

змінами));   

- пункт 6 Відомостей складений з порушенням підпункту 20 пункту 13 Ліцензійних умов 

(необхідно забезпечити наявність, доступність та укомплектованість аптечок для надання 

невідкладної медичної допомоги);      

- пункт 6 Відомостей складений з порушенням підпункту 23 пункту 13 Ліцензійних умов 

(рекомендовано дотримуватися правил зберігання та здійснення контролю якості лікарських 

засобів у лікувально-профілактичних закладах, що визначені наказом МОЗ від 16.12.2003 № 

584 "Про затвердження Правил зберігання та проведення контролю якості лікарських засобів 

у лікувально-профілактичних закладах", зареєстрований в Міністерстві юстиції України 

03.03.2004 за № 275/8874 (забезпечити наявність гігрометрів після дооснащення аптечками);     

- пункт 6 Відомостей складений з порушенням вимог підпункту 25 пункту 13 Ліцензійних 

умов (відповідно до наказу МОЗ від 11.08.2014  № 552 "Про затвердження Державних 

санітарних норм та правил "Дезінфекція, передстерилізаційне очищення та стерилізація 

медичних виробів в закладах охорони здоров’я", зареєстрованого в Міністерстві юстиції 

України 03.09.2014 за № 1067/25844 не допускається проведення стерилізації медичних 

виробів у кабінетах, де надається медична допомога пацієнтам, або в інших приміщеннях, де 

відсутні умови для дотримання санітарно-гігієнічних вимог та протиепідемічного режиму, 

необхідних для процесу стерилізації (рекомендовано вказати стерилізаційну);    

- в графі 4 пункту 6 Відомостей відсутня інформація відповідно до форми Відомостей 

(рекомендовано вказати медичні вироби та вироби медичного призначення із зазначенням 

повного найменування виробника, моделі, що дає можливість їх ідентифікувати);     

- пункт 7 Відомостей складений з порушенням вимог підпункту 7 пункту 13 Ліцензійних 

умов (рекомендовано зазначити всі засоби вимірювальної техніки, що перебувають в 

експлуатації, згідно з п.6 Відомостей та Переліком категорій законодавчо регульованих 

засобів вимірювальної техніки, що підлягають періодичній повірці, затвердженого 

постановою Кабінету Міністрів України від 04.06.2015 №374 після дооснащення кабінетів);   
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- у графах 3-5 пункту 7 Відомостей рекомендовано вказати  реквізити документів про 

метрологічну повірку (вид документа, дату (рік, місяць), номер та ким видано документ, дату 

останньої повірки);  

- графа 4 пункту 8 та 9 Відомостей не містить інформації щодо основної роботи чи за 

сумісництвом працівників ЗОЗ;   

- пункт 8 Відомостей складений з порушенням вимог пункту 25 Ліцензійних умов 

(кваліфікація лікарів (позиції 2, 4) та керівника ЗОЗ не відповідають вимогам  наказу МОЗ 

України від 22.02.2019 № 446 "Деякі питання безперервного професійного розвитку лікарів", 

зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 25.03.2019 року за № 293/33264 та Довідника 

кваліфікаційних характеристик професій працівників. Випуск 78 "Охорона здоров'я", 

затвердженого наказом МОЗ України від 29.03.2002 №117);  

- пункт 8 Відомостей складений з порушенням вимог пункту 32 Ліцензійних умов (посаду 

(позиція 4) рекомендовано зазначати відповідно до вимог наказу МОЗ України від 28.10.2002 

№385 "Про затвердження переліків закладів охорони здоров’я, лікарських посад, посад 

фармацевтів, посад фахівців з фармацевтичною освітою, посад професіоналів у галузі 

охорони здоров’я, посад фахівців у галузі охорони здоров’я, посад професіоналів з вищою 

немедичною освітою у закладах охорони здоров’я та посад професіоналів з вищою 

немедичною освітою, залучених до надання реабілітаційної допомоги у складі 

мультидисциплінарних реабілітаційних команд в закладах охорони здоров’я", 

зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 12.11.2002 за №892/7180);  

- пункт 9 Відомостей не узгоджується з вимогами, встановленими пунктами 24, 26 

Ліцензійних умов (рекомендовано привести у відповідність кваліфікацію молодших 

спеціалістів до вимог наказу МОЗ від 23.11.2007 №742 "Про атестацію молодших 

спеціалістів з медичною освітою" та Довідника кваліфікаційних характеристик професій 

працівників. Випуск 78 "Охорона здоров'я", затвердженого та впровадженого в дію наказом 

МОЗ України від 29.03.2002 №117 (зі змінами));  

- графа 6 пункту 9 Відомостей (позиції 10, 14) містить неповну інформацію (рекомендовано 

вказати дату видачі та ким видані свідоцтва про проходження підвищення кваліфікації);   

- інформація про лікарів зазначається виключно у пункті 8 Відомостей, інформація про 

молодших медичних сестер не зазначається;  

- у пункті 9 Відомостей зазначена інформація про лікаря, спеціальність якого відсутня у 

пункті 1 Відомостей. Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про 

відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування 

заяву про її отримання. 

Заява від 05.03.2024 № 835/0/63-24 

11. ФОП Бабущак Оксана Ігорівна 

Місцезнаходження: Київська обл., Бучанський р-н, м. Ірпінь, вул. Рильського 

Максима, буд. 5, корпус а, кв. 29 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 



8 

 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- у графі 6 пункту 8 Відомостей (позиція 2) зазначена недостовірна інформація щодо 

сертифіката лікаря-спеціаліста;  

- у графі 7 пункту 8 Відомостей зазначається інформація виключно про кваліфікаційну 

категорію, інформація про сертифікат лікаря-спеціаліста зазначається у графі 6. Після 

усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, 

здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 05.03.2024 № 843/0/63-24 

12. ФОП Геб Вікторія Михайлівна 

Місцезнаходження: Тернопільська обл., Тернопільський р-н, с. Байківці, вул. Бандери 

С., буд. 26 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- пункт 3 Відомостей оформлений з порушенням підпункту 1 пункту 13 Ліцензійних умов 

(рекомендовано вказати спеціальність, за якою ФОП має намір провадити медичну 

практику). Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову 

у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про 

її отримання. 

Заява від 06.03.2024 № 847/0/63-24 

13. ФОП Рудь Владислава Казисівна 

Місцезнаходження: Полтавська обл., м.Кременчук, проїзд Луговий, буд. 13 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- відповідно до інформації, зазначеної у пунктах 8, 10 Відомостей, виявлено порушення 

вимог пункту 25, 29 Ліцензійних умов (лікарі, які не працюють більше трьох років за 

конкретною лікарською спеціальністю («стоматологія») допускаються до провадження 

медичної практики за цією спеціальністю після проходження стажування згідно з порядком, 

встановленим МОЗ України). Після усунення причин, що стали підставою для прийняття 

рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу 

ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 06.03.2024 № 848/0/63-24 
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14. ФОП Мельник Анатолій Леонідович 

Місцезнаходження: Запорізька обл., м.Запоріжжя, вул. Чарівна, буд. 149, кв. 68 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- пункт 2 Відомостей складений з порушенням вимог пункту 11 Ліцензійних умов (методи, 

що застосовуватимуться у медичній практиці за спеціальністю "хірургічна стоматологія" 

рекомендовано та привести у відповідність до основних професійних завдань та обов'язків, 

визначених Довідником кваліфікаційних характеристик професій працівників. Випуск 78 

"Охорона здоров'я", затвердженого наказом МОЗ України від 29.03.2002 №117). Після 

усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, 

здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 06.03.2024 № 849/0/63-24 

15. ФОП Трачук Ірина Миколаївна 

Місцезнаходження: Одеська обл., м.Одеса, пров. Сєченова, буд. 3, кв. 18 

Паспортні дані:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- пункт 6 Відомостей складений з порушенням вимог підпункту 25 пункту13 Ліцензійних 

умов (рекомендовано забезпечити дотримання вимог стерилізації інструментарію відповідно 

до розділу V. Санітарно-гігієнічні вимоги до приміщень та устаткування наказу МОЗ від 

11.08.2014 № 552 "Про затвердження Державних санітарних норм та правил "Дезінфекція, 

передстерилізаційне очищення та стерилізація медичних виробів в закладах охорони 

здоров’я", зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 03.09.2014 за № 1067/25844 

(зазначити стерилізаційну, оскільки наявний інструментарій, що повинен стерилізуватись); 

- документи подані з порушення вимог пункту 2 частини третьої статті 11 Закону України 

"Про ліцензування видів господарської діяльності" (відсутня копія паспорта здобувача 

ліцензії із відміткою контролюючого органу про повідомлення про відмову через свої 

релігійні переконання від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника 

податків). Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у 

видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її 

отримання. 

Заява від 06.03.2024 № 851/0/63-24 

16. ФОП Михайліченко Ірина Сергіївна 

Місцезнаходження: м.Київ, вул. Бажова, буд. 2, кв. 140 

Ідентифікаційний код:  
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Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- пункт 2 Відомостей складений з порушенням вимог пункту 11 Ліцензійних умов (методи, 

що застосовуватимуться у медичній практиці за спеціальністю "дієтологія" рекомендовано 

та привести у відповідність до основних професійних завдань та обов'язків, визначених 

Довідником кваліфікаційних характеристик професій працівників. Випуск 78 "Охорона 

здоров'я", затвердженого наказом МОЗ України від 29.03.2002 №117);  

- відповідно до інформації, зазначеної у пунктах 8, 10 Відомостей, виявлено порушення 

вимог пункту 25, 29 Ліцензійних умов (лікарі, які не працюють більше трьох років за 

конкретною лікарською спеціальністю («ультразвукова діагностика») допускаються до 

провадження медичної практики за цією спеціальністю після проходження стажування 

згідно з порядком, встановленим МОЗ України). Після усунення причин, що стали підставою 

для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно 

подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 06.03.2024 № 855/0/63-24 

17. ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "МЕДКОМ 

ГАРМОНІЯ" 

Місцезнаходження: м.Київ, вул. Чорновола Вячеслава, буд. 12 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- наявна неузгодженість інформації щодо спеціальностей, зазначених у пункті 6 Відомостей 

(позиція 12) та методів, що застосовуватимуться в медичній практиці, зазначених у пункті 2 

Відомостей (рекомендовано узгодити хірургічні втручання за спеціальністю "проктологія"). 

Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі 

ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її 

отримання. 

Заява від 06.03.2024 № 862/0/63-24 

18. ФОП Парфенова Юлія Володимирівна 

Місцезнаходження: Волинська обл., м.Ковель, вул. Загородня, буд. 31, кв. 2 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  
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- відповідно до інформації, зазначеної у пунктах 8, 10 Відомостей, виявлено порушення 

вимог пункту 25, 29 Ліцензійних умов (лікарі, які не працюють більше трьох років за 

конкретною лікарською спеціальністю («неврологія») допускаються до провадження 

медичної практики за цією спеціальністю після проходження стажування згідно з порядком, 

встановленим МОЗ України). Після усунення причин, що стали підставою для прийняття 

рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу 

ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 07.03.2024 № 865/0/63-24 

19. ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ 

"АМЕРИКАНСЬКИЙ МЕДИЧНИЙ ЦЕНТР (КИЇВ)" 

Місцезнаходження: м.Київ, вул. Володимирська, буд. 51-53 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- у пункті 4 Відомостей відсутня інформація щодо створення медичного центру 

(рекомендовано зазначити розпорядчий документ про створення медичного центру). Після 

усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, 

здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 07.03.2024 № 868/0/63-24 

20. ФОП Цебак Юрій Ярославович 

Місцезнаходження: Львівська обл., Дрогобицький р-н, с. Станиля, вул. Зарічна,  

буд. 76 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- наказом МОЗ від 09.03.2024 № 407 «Про ліцензування медичної практики» затверджено 

рішення про видачу ФОП Цебак Ю.Я. ліцензії на провадження господарської діяльності з 

медичної практики.  

Заява від 07.03.2024 № 873/0/63-24 

21. КОМУНАЛЬНИЙ ЗАКЛАД "ВІЛЬШАНСЬКА СПЕЦІАЛЬНА ШКОЛА 

ЧЕРКАСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ" 

Місцезнаходження: Черкаська обл., Городищенський р-н, смт Вільшана,  

вул. Шевченка, буд. 198 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 
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господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

-  пункти 3, 4 Відомостей складені з порушенням вимог пункту 12 Ліцензійних умов 

(рекомендовано створити заклад охорони здоров'я згідно з Переліком закладів охорони 

здоров'я, затвердженого наказом МОЗ України від 28.10.2002 №385 "Про затвердження 

переліків закладів охорони здоров’я, лікарських посад, посад фармацевтів, посад фахівців з 

фармацевтичною освітою, посад професіоналів у галузі охорони здоров’я, посад фахівців у 

галузі охорони здоров’я, посад професіоналів з вищою немедичною освітою у закладах 

охорони здоров’я та посад професіоналів з вищою немедичною освітою, залучених до 

надання реабілітаційної допомоги у складі мультидисциплінарних реабілітаційних команд в 

закладах охорони здоров’я" з урахуванням інформації, що задекларована в пункті 6 

Відомостей: кількість кабінетів, загальна площа, цілодобовий режим роботи. Пунктом 18 

Ліцензійних умов передбачено створення медичного кабінету для надання медичної 

допомоги працівникам підприємств, установ, організацій, вихованцям (учням, студентам) 

загальноосвітніх, професійно-технічних і вищих навчальних закладів, здійснення 

передрейсових та післярейсових оглядів водіїв); 

- у пункті 4 Відомостей рекомендовано зазначити розпорядчий документ про створення 

заклад охорони здоров'я. Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення 

про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу 

ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 08.03.2024 № 882/0/63-24 

22. ФОП Магдебура Сава Олександрович 

Місцезнаходження: Вінницька обл., м.Вінниця, вул. Павлова Академіка, буд. 33 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- пункт 6 Відомостей (позиція 2) складений з порушенням підпункту 23 пункту 13 

Ліцензійних умов (рекомендовано дотримуватися правил зберігання та здійснення контролю 

якості лікарських засобів у лікувально-профілактичних закладах, що визначені наказом МОЗ 

від 16.12.2003 № 584 "Про затвердження Правил зберігання та проведення контролю якості 

лікарських засобів у лікувально-профілактичних закладах", зареєстрований в Міністерстві 

юстиції України 03.03.2004 за № 275/8874 (забезпечити наявність гігрометрів);  

- у пункті 8 Відомостей наявна неузгодженість інформації у графах 3-4 щодо посад та 

зайнятості найманих працівників (у графі 3 зазначається посада лікаря, у графі 4 - зайнятість);  

- відповідно до інформації, зазначеної у пунктах 8, 10 Відомостей, виявлено порушення 

вимог пункту 25, 29 Ліцензійних умов (лікарі, які не працюють більше трьох років за 

конкретною лікарською спеціальністю («онкологія») допускаються до провадження 

медичної практики за цією спеціальністю після проходження стажування згідно з порядком, 

встановленим МОЗ України). Після усунення причин, що стали підставою для прийняття 
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рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу 

ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 08.03.2024 № 883/0/63-24 

23. ФОП Дем'яновська Карина Віталіївна 

Місцезнаходження: Полтавська обл., Лубенський р-н, м. Лубни, вул. Старотроїцька, 

буд. 1, кв. 93 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- пункт 2 Відомостей складений з порушенням вимог пункту 11 Ліцензійних умов (методи, 

що застосовуватимуться у медичній практиці, рекомендовано привести у відповідність до 

основних професійних завдань та обов'язків, визначених Довідником кваліфікаційних 

характеристик професій працівників. Випуск 78 "Охорона здоров'я", затвердженого наказом 

МОЗ України від 29.03.2002 №117);   

- пункт 7 Відомостей складений з порушенням вимог підпункту 7 пункту 13 Ліцензійних 

умов (рекомендовано зазначити тільки ті засоби вимірювальної техніки, що перебувають в 

експлуатації та підлягають періодичній повірці відповідно до Переліку категорій 

законодавчо регульованих засобів вимірювальної техніки, що підлягають періодичній 

повірці, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 04.06.2015 №374). Після 

усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, 

здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 08.03.2024 № 885/0/63-24 

24. ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "ЛІКАРНЯ 

ІНТЕНСИВНОЇ ТЕРАПІЇ "ЛІК ЖИТТЯ" 

Місцезнаходження: Харківська обл., м.Харків, вул. Кримська, буд. 6А 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- пункти 3, 4 Відомостей складені з порушенням вимог п.12 Ліцензійних умов 

(рекомендовано визначити вид закладу охорони здоров'я згідно з Переліком закладів 

охорони здоров'я, затвердженим наказом МОЗ України від 28.10.2002 №385 "Про 

затвердження переліків закладів охорони здоров’я, лікарських посад, посад фармацевтів, 

посад фахівців з фармацевтичною освітою, посад професіоналів у галузі охорони здоров’я, 

посад фахівців у галузі охорони здоров’я, посад професіоналів з вищою немедичною освітою 

у закладах охорони здоров’я та посад професіоналів з вищою немедичною освітою, 

залучених до надання реабілітаційної допомоги у складі мультидисциплінарних 

реабілітаційних команд в закладах охорони здоров’я");  
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- пункт 2 Відомостей складений з порушенням вимог пункту 9 Ліцензійних умов (вид 

медичної допомоги необхідно визначити виходячи зі змісту статті 352, 354 Основ 

законодавства України про охорону здоров’я (спеціалізована медична допомога, паліативна 

допомога), Закону України «Про реабілітацію у сфері охорони здоров’я» та відповідно до 

задекларованих спеціальностей);  

- у поданих Відомостях не задекларовані кабінети за всіма спеціальностями, що зазначені у 

пункті 1;   

- наявна неузгодженість інформації між пунктами 4 та 6 Відомостей (структуру закладу 

охорони здоров’я рекомендовано узгодити з переліком наявних приміщень/кабінетів);  

- наявна неузгодженість інформації (позиція 14) щодо найменування приміщення, його 

оснащення та методів  за задекларованими спеціальностями). Після усунення причин, що 

стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може 

повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 08.03.2024 № 886/0/63-24 

Всього 24 справи 
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